

耶稣把全人类分开

马可福音 2:23-3:35

讲员：Tim Cocks

1. 生活中的重大决定

你认为人生中的重大决定是什么？

我们一直在做很多小决定。

是先穿右边的袜子还是左边的？

早餐是吃Weetbix, 还是米饭？

这些决定是微不足道的。

它们对我们的生活方向没有持久的影响。

但也有一些决定很关键，不是吗。

它们是如此重要。

它们使我们的生活朝着一个特定的方向发展。

你认为人生中的重大决定是什么？

我们都能列出一些，不是吗。

像...

你会做什么工作。

你将住在哪里。

买房还是不买。

结婚不结婚。

你要嫁给谁。

你将建立什么样的家庭。

我看到一位心理学家的文章, 研究人们认为什么是最重要的人生的决定。

研究者总结了人生的重大决定：

- 我应该如何谋生？

- 我应该在哪里扎根？

- 我应该建立什么样的家庭？朋友们，我们所有人都需要做出更大的决定。

事实上，这是我们所有人都会做出的最大决定。

这是马可通过他的福音帮助我们做出的决定。

这个关于耶稣是谁的决定, 是您将要做出的最重要的决定。

生活中的重大决定会带来重大后果，不是吗。

它们是道路决策的岔路口，它将使我们的生活朝着特定的方向发展，并且影响我们的一切。

关于耶稣的决定就是那么大。

事实上，它将决定你是在天堂还是在地狱度过永恒。

这是至关重要的。

这不仅仅是一个重大的决定。

而是最大的决定。

我们将查看马可关于耶稣的传记的下一部分，以帮助我们做出这个决定.....

我想用两个点来很快地介绍关于您必须做出的这个决定.....

首先, 人们对耶稣是谁得出了截然不同的结论。你会看到通过这段经文看到人们对耶稣很不一样的态度。耶稣使人两极分化。对耶稣的每一个可能的极端反应都在这里这一段呈现。我们今天看到了。当你看到人们如何回应耶稣时, 问问自己:

“我认为耶稣是谁?”

其次, 你无法避免这个决定。你终究需要选择是相信他还是拒绝他。你每次听到关于耶稣的事情, 你都需要去回应他。你不能无动于衷或保持冷漠。你每次听到关于耶稣的一切, 你要么会离耶稣更近, 要么会离他更远。赌注是高的朋友, 现在, 通过这篇关于耶稣的讲道.....

你会做出什么样的决定?

一起来看看吧。

2. 耶稣与安息日

经文第一部分向我们展示了耶稣与安息日的关系。安息日是一周的第七天。是休息日。

这是上天赐予的礼物, 让人们可以从繁忙的工作中休息一下。

正如神在第七天所做的那样, 他从创造世界的工作中休息。

它被载入神的律法以保护社会。

法利赛人是犹太人的宗教领袖。

他们在安息日增加了很多法律。

他们列出了你在安息日不能做的 39 件事, 因为它们都是'工作。'

名单上的第三个是收割, 正是门徒在做的事情。

这就是正在发生的一切。

耶稣饥饿的朋友们都饿了。

所以他们摘了一些谷粒来吃。

耶稣允许他们这样做。

但法利赛人控告耶稣。

因为耶稣让他的门徒工作。

并打破安息日的规条。

我星期六休息一天。

如果我打个比喻的话, 法利赛人的行为就像我在周六抓起一根巧克力棒, 然后把它打开准备开吃的时候。

有人说, “你在工作。”

“你违背了神的律法。”

耶稣为他的门徒辩护。

他表明伟大的大卫王也做了类似的事情, 而圣经却并未谴责他的行为。

因为这里有一个重要的原则。

人比规条更重要。

耶稣说这就是神设立安息日的原因。

那是一份礼物。

休息的礼物。

为人民服务。

不是反过来。

法利赛人把礼物变成了负担。但正如耶稣所说：

“安息日是为人设立的，人不是为安息日设立的。

朋友们，我们在想耶稣是谁。

他很善良。

他以人为本。

在下一小节中，您会看到更多这一点。

同样，又来到在一周中至关重要的安息日。

这一次，法利赛人想把耶稣抓出来。

他们想陷害他。

我们在这里可以注意到法利赛人日益增长的仇恨。

我们怎么看出来呢？

他们想看看耶稣是否会通过医治一个人来打破安息日。

一个人拖着干枯的手来到耶稣面前。

他患有严重的残疾。

他知道耶稣有医治的能力。

但法利赛人认为在安息日不工作比治好这个男人更重要。

耶稣问这个问题：

3:4 又问众人说：“在安息日行善、行恶，救命、害命，哪样是可以的呢？”他们都不作声。

他们宁愿人们遵守他们的人为设定的规条，也不愿对同伴表现出善意。

耶稣对他们的回应值得注意。

愤怒。悲伤。

“温柔和温和”并不是耶稣是谁的全貌。

当他看到法利赛人的心如此刚硬以至于宁愿一个人受苦也不愿安息日律法被破坏时……耶稣很生气。

但耶稣不会受到他们的影响。

3:5 “伸出手来！”他把手一伸，手就复了原。

朋友们……你看到耶稣的恩慈了吗？

他富有同情心。

他是来行善的。

治愈。

祝福。

恢复生命。

耶稣希望你茁壮成长。

这就是他。

你会如何回应耶稣？

看看法利赛人如何回应耶稣。

在接下来的经文中，马可告诉我们：
然后法利赛人出去，开始与希律党人密谋如何杀戮耶稣。
他们刚刚看到一个人得了医治。
如果他们真的了解圣经，他们就会知道这是弥赛亚的标志。
神所应许的基督就在这里……
相反，他们开始策划一桩谋杀。
法利赛人和希律党是两个在政治上对立的阵营。
但在这里，他们联合起来，共同渴望杀死神的儿子。
朋友们你呢？
你刚刚听说过耶稣的慈爱。
你已经看到它在行动。
你会如何回应耶稣？

3. 耶稣和撒旦

随着这一部分的继续，我们看到耶稣在与撒旦争战。
耶稣的事工不只是针对自然和可见的现实。
这也与超自然有关。
和看不见的现实。
马可告诉我们邪灵倒在耶稣面前。
耶稣来是要与撒旦争战。
我们中的许多人对此感到不舒服。
可能看起来有点奇怪。
或者是阴森森的。
或者迷信。
但撒旦是真实的。
他活着。
他就在我们身边。
事实上，他像狮子一样四处游荡，寻找可吞吃的人……
我们教会的一个家庭最近邀请我为他们的一个家庭当中被某些令人不安的想法困扰的成员祷告。
他们认为这可能是一次属灵的攻击。
我做了，而那个人的处境好转了。
认识属灵的现实——撒旦的现实是正确的。
但耶稣来是为了打败魔鬼。
这些赶鬼是对撒旦的警告。
耶稣来是要与撒旦开战。
所以朋友.. 你将如何回应这位耶稣？
再说一遍……你不能什么都不做。
你必须回应。

4. 疯子、坏人还是上帝？

人们说耶稣要么是疯子，要么是骗子，要么是主？

祂到底是疯子、坏人还是神呢？

你在这里看到了。

耶稣的家人称他疯了：

第 20-21 节：

20 耶稣进了一个屋子，众人又聚集，甚至他连饭也顾不得吃。 21 耶稣的亲属听见，就出来要拉住他，因为他们说他癫狂了。

你认为耶稣疯了吗？

这是一个认真的可能性。

总比断定祂只是个好老师要好。

或者是一个鼓舞人心的人物或一段历史。

或者一个很好的道德榜样。

祂就是以上列举的所有这些身份。

但祂不仅仅有这些身份。

祂要么是疯了，要么是坏人，要么是神。

我们甚至没有开始读马可福音的第三章，其中，耶稣自称是神国度的君王，可以宽恕人罪的人子，伟大的医生，来治愈我们邪恶的绝症，来到世界末日带来永恒的庆祝的新郎，带领人们进入天堂的永恒安息的安息日的主。

祂的家人认为他应该被关起来。

他们对祂说的话感到尴尬。

如果祂的说法不属实，他应该被关起来！

祂疯了吗？

还是祂是坏人？

这就是法利赛人的想法。

“他是被别西卜附着！靠着鬼王赶鬼。”他们说（3章22节）耶稣是敌人。

他站在黑暗的一边。

为撒旦工作。

邪恶。

这是对现实最反常的扭曲。

这是耶稣，只做良善的事。

治病救人。

驱除邪气。

然而这些人称祂为撒旦的工具。

他们称善为恶。

他们称神话语透出的光为黑暗。

他们称呼神为撒旦。

耶稣把这事讲出来，警告他们。

他说这很愚蠢，因为任何向自己开火的军队都不会持久。

然后他说实际上在发生的事情。

5. 撒旦的束缚者和人类的解放者

第 27 节。

这美妙的一小节，描述了耶稣的事工。

这就是祂。

这就是祂正在做的事情。

没有人能进壮士家里,抢夺他的家具; 必先捆住那壮士, 才可以抢夺他的家(3:27)。

这是一个类比。

强者是撒旦。

撒旦有俘虏。

是人們。

在基督之外的每个人。每一个非基督徒。

耶稣是来捆绑撒旦的更强壮的人。

去束缚他。

这样耶稣就可以掠夺他的房子并释放他的囚犯。

我们。

我们这些人。

这就是耶稣所做的。

是耶稣的事工。

祂不是坏人。

祂很好。

祂是来消灭坏人的。

耶稣来是要捆绑撒旦，释放被撒旦困住的人。

当我们继续阅读马可福音时，我们将看到这是什么时候 如何发生的。

它发生在十字架上。

因为在那里耶稣代替我们受死，为我们的罪受了刑罚。

好让我们得到宽恕。

在十字架上，耶稣捆绑了撒旦。

好让我们自由。

6. 饶恕，以及不可饶恕的罪

这就是第 28 节所庆祝的。

罪得赦免的奇妙。

第29节给人们带来了很多问题。

耶稣在这里警告法利赛人不可饶恕的罪。

什么是不可饶恕的罪？

当我还是一个年轻的基督徒时，我的领导，一个可怕的领导者，说每个基督徒都应该说方言。

当我对此表示质疑时，他警告我不要反对圣灵。

他警告我，提及不可饶恕的罪。

他完全误解了耶稣在这里的教导。

什么才是不可饶恕的罪过。

我们会谈到……但首先……请注意第 28 节。

耶稣应许赦免一切罪。

第 28 节：

“我实在告诉你们：世人一切的罪…都可得赦免；”

这是个好消息，朋友们。

所有的罪都可以被赦免。

恋童癖。是的。

谋杀。是的。

婚姻中的不忠。是的。

仇恨。是的。

观看色情内容。是的。

“我实在告诉你们：世人一切的罪…都可得赦免；”

朋友们，这就是耶稣来的原因。

这就是耶稣上十字架的原因。

赢得宽恕。

第 29 节不可饶恕的罪？

是真的。

但我们知道它是什么。

马可告诉我们耶稣为什么发出这个警告。

第 30 节：

这话是因为他们说：“他（耶稣）是被污鬼附着的。”

圣灵的职事就是显露圣子。

不可饶恕的罪是持续否认圣灵对耶稣是谁的见证。

这是法利赛人所做的危险的事。

他们看到耶稣在医治人和赶鬼方面与撒旦战斗。

却称他为邪恶的。

撒旦！

他们拒绝听从圣灵对耶稣身份的见证。

如果我们不断地拒绝听从圣灵，而是像法利赛人那样称耶稣为坏人，那么最终会有永恒的审判。

朋友们，请听取警告。

向耶稣软化你的心。

来到祂面前，求祂赦免自己的罪。

你的一切罪孽都会得到宽恕。

然后你就会从撒旦中解脱出来，不再需要害怕他。

是的，他像狮子一样在我们周围徘徊。

但是他的牙齿已经被拔掉了。

除了我们选择给他的权力之外，他对我们没有任何权力。

他不能占有我们。

如果你是耶稣的跟随者，你就有了神的灵。
而那在你里面的，比那在世界上的更大。

7. 人生中最大的决定

我们一直在思考人生中最大的决定。
是这个决定。

这是关于你认为耶稣是谁的决定。
但从某种意义上说，我们又回到了前面。
还有更重要的事情需要考虑。

并不是说.....“我对耶稣有什么看法？”
而是.....“耶稣怎么看我？”

如果你来到耶稣面前，你就会清楚地知道他对你的看法。
因为在最后一部分，耶稣的家人来找他。

但耶稣说的是祂的另一个家庭。

一个新的家庭，与耶稣的联系比祂的亲生家庭还要密切。

看看这段话是如何结束的：

34 就四面观看那周围坐着的人，说：“看哪，我的母亲，我的弟兄！ 35 凡遵行神旨意的人就是我的弟兄姊妹和母亲了。”

向耶稣学习，遵行神的旨意.....你是耶稣的兄弟姐妹母亲。
哇。

这是多么大的特权。

看看朋友们.....耶稣没有癫狂，也不是坏人。祂是神。
来到祂面前，为你犯下的所有罪寻求宽恕。

无论你做什么，都要做出关于耶稣的决定。

我们在生活中做出许多决定。

有些小。

有些大。

关于耶稣的决定是我们有史以来最大的决定。

来到耶稣面前，祂是主，我们的救主。

这将是你做过的最好的决定。

如果你对耶稣做出这个决定，你就会知道祂将对你做出什么样的决定。

你将成为祂的家人。

神的孩子。

耶稣的兄弟或姐妹。

今天的许多听众都已经做出了这个决定。

但是朋友们，我们必须继续努力。

你今天在这里，倾听祂的话语。

你坐在耶稣的脚前，向祂学习遵行天父的旨意。继续做下去。

永远不要停止聆听。

这就是我们现在在耶稣家中所做的事情。

我们不断做出最重要的决定，日复一日，一遍又一遍地跟随耶稣。

如果你还没有开始跟随耶稣，我能否劝你决定，现在，第一次做这个决定。

它以这样的祷告开始：

让我带领大家。

亲爱的天父，

我知道我不配被你接受。我不配得到你永生的礼物。我为背叛你和忽视你而感到内疚。

我需要宽恕。

谢谢你让你的儿子为我而死，我才会被原谅。感谢祂从死里复活，给了我新的生命。

请原谅我并改变我，让我与耶稣一起生活。

阿门。